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Matematici
Barem de evaluare si de notare
Simulare judeteana

s  Seacordd 10 puncte din oficiu. Nota finald se caleuleazd prin impdrtirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I §1 SUBIECTUL al Il-lea:

*  Se puncieazi dear rezultatul, astfel: pentru ficcare rispuns se acordi fie 5 puncte, fie 0 puncte.

#  Nu se acordd punctaje intermediare,

SUBIECTUL al ITI-lea:

*  Pentru orice solufie corectdi, chinr daci este diferitii de cen din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

*  Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviiri partiale, in limitele punctajului indicat de barem.

SUBIECTUL I (30 puncte)
1. | b) 5p
2. |0 5p
3. 10 5p
4. | a) 5p
5. | d) 5
6. | a) 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 puncte)
1. {¢c) 5p
2. | b) 5p
3. |d) 5p
4. | d) 5p
5. |0 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al I1I-lea (30 puncte)
1. |a)45=11b+2 = 11b = 43 1p
43 nu este divizibil cu 11 = a nu poate fi 45 1p
a=11b+2 1p

b [ o 25
a=46 Ip
b=4 1p
2| 4 a-2B_5B_0 ip
15 5 3 1p
a=-1
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Varianta 1

b) (6a—b+2v3) " =(-6-2V3+5+2V3)"

~(—1)2023 P
=-1
0 B~ £ MATEMATICY
X225 2x+4 ONLINE RowingA
£ = 22 -2 o
9 [¢-Z2-5|=5 Ip
I2x—1] =5 = x € {~2;3) :p
x e R/{-5;-2;5}=> §={3} ;
a) ADAB dreptunghic isoscel = «DAB = 45° ,AEAC dreptunghic isoscel = <EAC = 45° 1p
4DAE = 4DAB + «BAC + «EAC = 180° = D, A, E coliniare 1p
b) AM medianid = AM = BM = MC 1p
AM = BM si AD = DB = DM mediatoarea segmentului AB= PA = 6 cm si <APM = 90°
EM mediatoarea segmentului AC = AQ = 8 cm si <AQM = 90°. 1p
APMQ dreptunghi = Agpyo = 48 cm? 1p
a) NC || AB = ANCM~AABM = 1p
_Nc_cm 1p
AB 15— EM = NC=6¢cm
b) AC = 18VZ cm, AM = 913 em 1p
Apacn = 81 cm? 1p
i = AC - AM *szm (2CAM) = Sin(2CAM) = \,% : ‘%—5 1p
a) AABC dreptunghic AC*> = AB* + BC? = AC =25cm 1p
ACGE patrat = AE = 25¢m 1p
b) NP || EF,P € FGsi EF L (BFC) = NP L (BFC) 1p
prrcyMN = MP = 4[MN, (BFC)]=<NMP 1p
NP =16 cm, MP = VA09 cm= tg(4NMP) =~ = 15;2? P




